

城区范围开展 僵尸车 清理行动

目前已清理 20 余辆 市民自行清理还可领取报废补贴

记者 徐灿灿 通讯员 李晓霞

本报讯 针对群众反映突出的僵尸车长期占用停车位、影响市容市貌等问题,近期,市综合行政执法局以高镇商业区块为突破口,在城区范围开展僵尸车专项整治行动。

僵尸车是指长期无人使用维护的车辆。此前,市综合行政执法局执法人员在高镇商业区块内进行了全方位、无死角的排查,详细掌握了45辆僵尸车的分布情况和车辆基本信息,登记上账。对于有车牌、能

联系到车主的车辆,工作人员打电话告知车主在规定时间内自行清走车辆;对无牌、联系不到车主的僵尸车,统一由综合行政执法局执法人员强制拖离。截至目前,共清理僵尸车 20 余辆。

据了解,随着我市居民收入水平不断提高,私家车数量激增,车辆汰换率提高。车辆维修代价太高、涉嫌违章过多、超过使用年限等诸多原因造成了僵尸车的出现。僵尸车不仅占用停车资源,还容易自燃,隐患极大。

高镇商业区块停车矛盾大,僵尸车问题突出,我们将以此为突破口,全力开展僵尸车整治行动,下一步将在城区全面推开。为防止僵尸车现象反弹,我们将采取零容忍的态度,加大日常巡查力度,发现一处,清理一处。市综合行政执法局机动执法中队队长应有利表示。

此外,市民可自行清理僵尸车,携带行驶证、登记证、身份证到车管所办理相关手续,补齐之前的违法罚款或滞纳金后,还可领取相应的报废补贴。

杨絮纷飞惹人恼 园林管理处给杨柳树 打针

记者 徐灿灿 通讯员 陈思瑾

本报讯 每年的春末夏初,城区的杨柳飘絮漫天飞舞,肆无忌惮的小毛毛让市民深受其苦,社会各界多有反映。往年市园林管理处采取的方式主要是用高压水枪将携带飞絮的果实快速打落,缩短飞絮时间,但这种方法显然只能治标。为了更有效地改善城区飘絮现象,市园林管理处经过前期调研比对,决定于今年开展飘絮抑制防治工作,为柳树、杨树注射植缘给树木避孕。

目前城区飘絮抑制防治工作已正式拉开序幕。市园林管理处机械队队长胡正富和队员们带上整理好的工具和药品,奔赴永康城区华溪东路、华溪西路、华溪北路、龙川中路、龙川东路,为沿江的近600棵柳树和杨树打针,以确保明年永康城区飘絮量有效减少。

据了解,给树木打针在专业上叫柳絮抑制,通俗上来讲就是给树木避孕。工作人员向柳树树干注射抑制剂,通过抑制其进行花芽分化的方式控制飞絮,也就等于对它进行了结扎,让它们不再开花、结果、飞絮。该药剂含有赤霉素成分,药液会随着植物蒸腾作用扩散到树冠各个部分来抑制花芽形成。通过抑制后,本来用于生殖生长的养分就会转而供应它的营养生长,为植株的长叶、长壮提供了更多的养分,所以树体会长得更好。

市园林管理处相关负责人介绍,目前正是打针最佳时期,预计明年永康城区飘絮抑制成功率将达到80%。

探索基层自治机制 做好并村 后半篇文章

象珠镇开拓新农村建设新思路

记者 胡锦 通讯员 范兰珍

本报讯 近日,象珠镇召开了农业农村会议,会议实行多会合一制度,与村干部整治立规创优年四不专项整治行动部署会共同举行。全体班子成员、机关干部、村党支部

书记等共计150余人参加该会议。

为做好并村后半篇文章,象珠镇首创自然村党小组和新农村建设领导小组制度,结合各行政村发展规划及干部配备情况,各村小组分别设一名组长、若干名副组长和成员,共同参与各项农村工作,以激发

并村后自然村的执行力和活力。

小组制度是象珠镇行政村规模调整后的首次基层自治机制探索,行政村领导队伍的梯队建设也有利于基层后续力量的储备建设。象珠镇党委书记施一军说。



喷洒噤虫啉

近日,市森防检疫站抓住晴好天气的有利时机喷洒噤虫啉微胶囊,以此控制松褐天牛(松材线虫病主要传播昆虫)的种群数量,从而有效减缓松材线虫病的传播蔓延速度。据悉,今年大规模的噤虫啉喷洒工作将开展两次,防治面积达5万亩。

记者 李梦楚 摄

市供电公司排除西津桥用电隐患

记者 徐灿灿
通讯员 徐芝婷 谢位红

本报讯 高眠桥上寻残梦,暇对清溪话旧碑。在很多永康人眼里,横跨永康江的西津桥是一个生活符号,走过、路过、停留过,虽平常无奇,但却无法割离。近日,市供电公司红船党员服务队走上西津桥,对古建筑内凌乱、老旧线路进行全面整治,确保用电安全。

西津桥建于清康熙五十七年(公元1718年),全桥163米,13墩14孔55间廊屋3间双层亭阁,设计巧妙、造型奇特、美观实用,载入《中国桥梁建筑史》,是浙江省级重点文物保护单位。近年来,市供电公司把文物保护

与节能亮化融合起来,做好永康江两岸、华溪两岸和桥体景观装饰亮化建设,先后在西津桥古廊桥两侧、桥顶和桥墩安装了百余盏LED节能灯,不仅节电,增强亮度,而且可大大下降散热量,并安装了智能监控系统,确保西津桥照明用电安全。

你看这个配电箱,已经有20多年的年龄了,外箱有些地方被腐蚀,里面的线路走向混乱,接电也不规范。江南供电服务站站长徐筱卿一边排查安全隐患一边说,外壳裸露容易发生,有些景观灯也没有点亮,急需维护。现场,市供电公司红船党员服务队分成两组开展工作,严格按照消防技术标准和规范进行线路隐患整治。在施工过程中,住在附近的村民

给服务队送上自制的解暑凉茶,在看到整改后整齐美观的电力线路,纷纷对服务队竖起了大拇指,赞美之声不绝于口。

完成整改后,服务队就日常安全用电注意事项、电力故障报修方式、电力设施保护等知识向西津桥管理员和附近村民们进行了普及,告诫他们严禁私拉乱接电力线路,以确保人身安全。

西津桥作为浙江省级重点文物保护单位之一,被纳入市供电公司的用户侧电力设施安全隐患排查专项行动。下一步,市供电公司将对全市19家省级文保单位进行用电安全检查,跟踪服务古建筑修缮工作,提供贴心、高效、优质的安全供用电服务。

唐先团委为少年儿童送去文体用品

记者 秦艳华 通讯员 卢冰雅

本报讯 近日,唐先镇团委联合日行一善公益协会给唐先小学和中山小学的孩子送去诚挚的关爱。志愿者们为唐先小学和中山小学的孩子系上鲜艳的红领巾,赠送了文体用品、四

大名著书籍和牛奶饮品等礼物。

随后,唐先镇团委一行带着孩子们参观唐先镇非遗展示中心,通过图片和实物的形式给他们讲解手工技艺和民俗活动,让他们深刻感受非物质文化遗产的独特魅力,唤起他们的非物质文化遗产保护意识,积极自觉保

护非物质文化遗产,同时鼓励大家弘扬优秀传统文化,争做新时代好少年。

下一步,唐先镇团委将加大关心下一代工作力度,更多举办形式灵活、内涵丰富的活动,让孩子们寓教于乐,乐在其中,在健康成长中推动新时代文明传习,赢得幸福未来。

5月30日,江南街道下皇渡村何梁军拖把厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。
5月31日,龙山镇前朱山村工业区斌达汽车修理厂未按时报送4名流动人口信息被警方处以400元罚款。
6月4日,西城街道龙川西路海绵加工厂、西塔路奥通汽车服务有限公司未按时报送流动人口信息被警方分别处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

